明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 广东版 | 第718期 | 2023年5月18日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

广东梅县区被绑架 法轮功学员的情况

2024 年 4 月 17 日下午两点 多,广东省梅州市梅县区国保大 队和程江镇派出所大约 13 个警 察,闯入梅县区程江镇扶贵村法 轮功学员曾秀琼家,绑架了曾秀 琼和在其家的七位法轮功学员: 谢国芬、邹秀芬、曾喜珍、、刘碧 雄(男,误作刘海波)、关作何新兰(误作何新 建、范来英、何新兰(误作何所 入,抢走了曾秀琼家里的师父 法像和大法书、谢国芬带的几年 真相币,每位被绑架的学员家里 的钥匙也被抢走。

参与绑架有梅县区国保大队 的林立、邓 X 明、一人姓李、一 人姓钟、一人姓冯。

随后警察去法轮功学员张琼 凤家和刘梅芬家,两人的家都被 抄。刘梅芬被抢走电脑和大法 书,但因为身体病症(癌症)严 重,警察没有绑架。张琼凤被抢 走电脑和打印机、师父法像,并 被邪恶绑架。

第二天(4月18日)下午 范来英因为年龄超过70岁,刘 碧清血压很高,所以两人被拒 收,被释放。

数日后,警察骚扰过多位梅 县区法轮功学员。4 月 22 日, 法轮功学员范来英、何新兰、谢 国芬等多人的家被非法抄家。

邹秀芬、曾喜珍、刘海雄、何新兰四人被非法拘留十五天,于 5 月 3 日上午被释放。曾秀琼、谢国芬、张琼凤被劫往梅县区城东镇竹洋村的看守所(具体是梅州市还是梅县区看守所待查),至今未回。

曾秀琼,女,梅县程江镇法 轮功学员。2000 年 8 月被梅州 市劳教委绑架到广东三水妇教所 非法劳教迫害二年。◇

广东省法轮功学员被迫害简讯

广东省揭阳市法轮功学员袁吟 英、林雪君被榕城区派出所绑架

广东省揭阳市法轮功学员袁吟 英、林雪君,在林雪君家,被榕城 区派出所绑架,并被非法抄家。详 情待知情者补充。

广东省梅江区法轮功学员李首 娜被绑架

2024年5月12日上午,广东省梅州市梅江区法轮功学员李首娜,在梅江区黄塘医院附近讲真相时,被约十人左右的梅江区公安绑架,摩托车被扣;随后家也被抄,几十本大法书被抢走。据说已经被非法拘留十五天。

广东省揭西县法轮功学员李美 虹和洪细蓉被绑架

2024 年 5 月 13 日,广东省揭西县法轮功学员李美虹和洪细蓉在揭西县河婆镇河山居委附近遭河婆镇派出所人员绑架。

广东揭阳市揭东区卢美华被骚 扰

近期,广东揭阳市揭东区桂岭 镇法轮功学员卢美华被该镇派出所 电话骚扰,该镇派出所某某老是打 电话要卢美华去派出所签到。

桂岭派出所骚扰卢美华 某某 手机: 15975243006

广东省罗定市公安局国保大队 **谭伯勇带人骚扰法轮**功学员

5月11日,谭伯勇,陈炬,还有姓辛的三人到法轮功学员杨洪彬家骚扰并非法抄家,抢走了电脑硬盘与小册子一批。【国务院公报】二零一一年第28期刊登了〔国务院新闻出版署第五十号文件〕说明:法轮功书籍已被解禁,属于合法出版物。

谭伯勇硬抢杨的手机,后被绑 架到公安局,晚上回家。

广东揭阳市郑雪君、袁吟英等 被绑架

2024 年 5 月 9 日下午 4 点 多,广东揭阳市榕城区法轮功学员郑雪君在家被突如其来的榕华派出所、东升派出所警察抄家、绑架。法轮功学员袁吟英则在该小区电梯门口被派出所警察拦住,劫持到家中抄家、绑架。

晚上,这伙人又到法轮功学员 林界珊家抄家绑架她。

目前,郑雪君、袁吟英被非法 关押在揭阳市看守所。林界珊被非 法关押了一天后释放。

据悉,今年3月份,广东潮州市有人举报法轮功学员发真相资料,潮州市警方怀疑是揭阳市法轮功学员干的,通过广东省610,要求揭阳市610协助调监控调查。在省610的指使下,经过一段时间的监控,揭阳市610人员怀疑是法轮功学员郑雪君、袁吟英、林界珊干的。于是指使榕华派出所、东升派出所警察前去绑架。

广东省梅县区法轮功学员黎琼 英和黄淑珍被绑架

广东省梅县区程江镇法轮功学员黎琼英,现年78岁,因散发真相资料,于2024年1月,被非法抄家。4月25日,她被骚扰,26日(次日)又被骚扰。5月7日,黎琼英被绑架,至今未回。

广东省梅县区法轮功学员黄淑珍,现年76岁,2023年,因在公交车发真相挂历,被恶意举报,后来被梅县区国保大队林立和程江镇派出所绑架,一天后释放。

5月7日,警察逼迫黄淑珍家 属将黄淑珍送到派出所,经过一天 的身体检查,因血压高达 210,当 天被释放。◇



2 2023年5月18日

给政法委邮寄控告信 广东残疾人赖良被非法拘留

【明慧网】(明慧网通讯员广东报道)广东茂名市 57 岁的残疾人赖良因为修炼法轮功被迫害多年,二零二三年六月依法控告相关。 一零二三年六月依法控告相关, 法委员会。二零二三年十二月二十二人, 茂名市政法委两人、 坡心派出所两人等一帮人绑架赖良至电白拘留的治安管理处罚法第二十七条, 非法行政拘留赖良 15 天,并勒索罚款一千元。

赖良是茂名市茂港区坡心镇 人,他是个胸凸背凸的残疾人,身 材矮小如小孩。修炼法轮功后,明 白了应该按照真善忍做人,修心向 善,身体健康,人也乐观了。

赖良自述说:"修炼法轮功前,我体弱多病,腰骨常痛,又由于身体残疾,有时就放纵自己,邻居暗地里说我象个流氓。一直到我修炼法轮功后,我才惊醒,明白该



怎样做人,于是用心学法炼功,身体好了,人也乐观了,与人为善,邻里也和睦了。这样的功法真利国利民,本应大力提倡,可我却反而受到严重迫害,大小绑架十多次。"

二零零八年北京奥运会前,赖良在家被绑架去茂名洗脑班迫害,不准炼功,他被辱骂、被彦庆民、李小燕夫妇殴打。迫害使赖良胃痛、腰痛、头晕得很厉害,他被关了四个多月,残运会后才放回家。七、八十岁的老父亲眼看赖良的一次次被绑架,吓坏了,最后成了老年痴呆症,大小便失禁,在赖良因

奥运被绑架后不久离世。

二零零九年所谓的"六十大庆 "前的五月份坡心镇"610"、武 装部、派出所的头头三次闯到赖良 家逼迫签不炼功的保证书,赖良不 配合,五月十五日坡心镇"610" 头头伍仔和武装部长黄庆等人竟一 日来三次想绑架去洗脑班迫害,赖 良被迫离家出走。

茂名地区迫害很严重, 茂名第 一看守所至今仍然非法关押着多名 法轮功学员。

修炼法轮功依中国法律完全合法。希望公检法的官员、警察,找回自己的良知,不要再参与迫害法轮功,不要再被利用做恶事。迫害法轮功,最终害的是自己。现在中国大陆疫情不断,医院爆满,中共高官、知名党员专家接连死亡。你们已在最危险之中。君子不立危墙之下,善劝你们:保住善良,枪口抬高一寸,善待法轮功学员,为你们及你们的家人选择一个美好的未来。

广东省梅州市多名法轮功学员被绑架

【明慧网】2024年4月17日下午两点多,广东省梅州市梅县区国保大队和程江镇派出所大约13个警察闯入梅县区程江镇扶贵村曾秀芹家,绑架了曾秀芹和在其家的七位法轮功学员:谢国芬、邹秀芬、曾许珍(音)、刘海波、刘碧清、何新凤、范来英。警察抢走了曾秀芹家里的法像和大法书,每位被绑架的学员家里的钥匙也被抢走。另外,还有两位法轮功学员凤妹和芬妹在自己家被绑架。

被绑架原因据说是手机监控到的,有三位学员经常手机联系。现在,刘碧清、范来英已被释放回家。据说,邹秀芬、曾许珍(音)、刘海波、何新凤已经被非法拘留,可能被关在梅县区拘留所。曾秀芹和凤妹、芬妹被劫往梅县区城东镇竹洋村的梅县区看守

所。详情还待了解。

广东省梅州市兴宁市多名法轮 功学员遭绑架

4月19日上午约9点,十多名警察非法闯入兴宁市合水镇法轮功学员李作忠、廖苑群家中,非法抢走约二十多万现金、十几台打印机、大型激光机、中型激光机、二十多箱打印纸等等设备,还有多箱大法书籍和救人的真相资料,其余物品具体抢走多少还有待核实。

整个非法抄家过程持续了约三 个小时,并且两人当场被绑架。具 体情况待后续补充。

在绑架完两位同修后,他们随 即又到法轮功学员廖娟娜家中绑架 了廖娟娜及其儿子两人,据悉其儿

迫害法轮功。法网难逃

子当天已回到家中。

广东省梅州市兴宁市多位同修 被骚扰绑架

2024 年 4 月 24 日上午 11 点左右,广东省梅州市兴宁市公安局多名警察非法闯入谢育军家中,见谢育军不在家中,当场非法扣留其妻子及十岁幼子,追问谢育军在哪里,并抢走若干部手机,一台台式电脑等,其它不详。

后来,公安局再次到其家中骚 扰,追问谢育军下落。住家周围布 满便衣警车监视跟踪骚扰。目前还 有其他法轮功学员及其家人也被监 视骚扰。

谢育军从二零零零年起,多次受到非法关押共四个多月,非法劳教、判刑三次时间共计近十年之久。详细情况请见《嘉应赤祸(2)》一文。◆